7481

RESOLUCION de 29 de febrero de 1988, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo número 324/1983, promovido por «Fiesta, Sociedad Anónima», contra acuerdos del Registro de 5 de abril de 1982 y 26 de enero de 1983, expediente de marca número 971.451.

En el recurso contencioso-administrativo número 324/1983, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Fiesta, Sociedad Anónima», contra acuerdos del Registro de 5 de abril de 1982 y 26 de enero de 1983, se ha dictado con fecha 20 de mayo de 1986, por la citada Audiencia, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que, desestimando el recurso interpuesto por el Procurador señor Brualla, en nombre y representación de la Entidad "Fiesta, Sociedad Anónima", contra las resoluciones del Registro de la Propiedad Industrial de fecha 5 de abril de 1982 y 26 de enero de 1983, debemos declarar y declaramos la conformidad de ambas con el ordenamiento juridico, absolvemos a la Administración demandada; y todo ello sin costas.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. Madrid, 29 de febrero de 1988.-El Director general, Julio Delicado Montero-Ríos.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

RESOLUCION de 29 de febrero de 1988, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo número 894/1982, promovido por «General Electric Company», contra acuerdo del Registro de 26 de mayo de 1982. Expediente de marca número 949.250.

En el recurso contencioso-administrativo número 894/1982, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «General Electric Company», contra resolución del Registro de 26 de mayo de 1982, se ha dictado, con fecha 16 de febrero de 1985, por la citada Audiencia, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que desestimando el presente recurso, interpuesto por el Procurador señor Rodríguez Montaut, en nombre y representación de "General Electric Company", contra la resolución del Registro de la Propiedad Industrial de fecha 26 de mayo de 1982 debemos declarar y declaramos la conformidad de tal resolución con el ordenamiento jurídico, absolvemos a la Administración demandada, y no bacemos pronunciamiento respecto a las costas.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletin Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. Madrid, 29 de febrero de 1988.-El Director general, Julio Delicado Montero-Ríos.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

RESOLUCION de 29 de febrero de 1988, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, confirmada por el Tribunal Supremo en grado de apelación, en el recurso contencioso-administrativo número 1.232/1979, promovido por «Kas, Sociedad Anónima», contra acuerdo del Registro de 2 de septiembre de 1978. Expediente de marcas número 824.086

En el recurso contencioso-administrativo número 1.232/1979, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Kas, Sociedad Anónima», contra resolución de este Registro de 2 de septiembre de 1978, se ha dictado, con fecha 8 de noviembre de

1983, por la citada Audiencia, sentencia, confirmada por el Tribunal Supremo en grado de apelación, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que debemos desestimar y desestimamos el presente recurso número 1.232/1979, interpuesto por la representación de "Kas, Sociedad Anónima", contra el acuerdo del Registro de la Propiedad Industrial de 2 de septiembre de 1978, por el que se acordó la inscripción de la marca "Discas", y contra la Resolución de 2 de julio de 1979, que desestimaba el recurso de reposición interpuesto. Que debemos confirmar y confirmamos las referidas resoluciones impugnadas. Que no hacemos una expresa condena en costas.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. Madrid, 29 de febrero de 1988.-El Director general, Julio Delicado Montero-Ríos.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

7484 RESOLUCION de 29 de febrero de 1988, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme en el recurso contencioso-administrativo número 21/1984, promovido por «Unión Cervecera, Sociedad Anónima», contra acuerdos del Registro de 21 de junio de 1982 y 19 de septiembre de 1983.

En el recurso contencioso-administrativo número 21/1984, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Unión Cervecera, Sociedad Anónima», contra resoluciones de este Registro de 21 de junio de 1982 y 19 de septiembre de 1983, se ha dictado, con fecha 21 de noviembre de 1986, por la citada Audiencia, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que desestimamos el recurso contencioso-administrativo interpuesto por la representación de "Unión Cervecera, Sociedad Anónima", titular de la marca con gráfico "Oro", número 22.026, contra el acuerdo del Registro de la Propiedad Industrial de fecha 19 de septiembre de 1983 que, desestimando el recurso de reposición interpuesto contra el acuerdo del mismo Registro de fecha 21 de junio de 1982, dispuso la inscripción de la marca número 982.369, solicitada por don Enoch y don Gabriel Alberti Sala y denominada "Monte de Oro", por ser éstos ajustados a derecho, y sin hacer expresa imposición de costas.».

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. Madrid, 29 de febrero de 1988.-El Director general. Julio Delicado Montero-Ríos.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

RESOLUCION de 29 de febrero de 1988, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo número 276/1983, promovido por «Sociedad Anónima de Industrias Plásticas» (SAIP), contra acuerdo del Registro de 30 de diciembre de 1982.

En el recurso contencioso-administrativo número 276/1983, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Sociedad Anónima de Industrias Plásticas» (SAIP) contra resolución de este Registro de 30 de diciembre de 1982, se ha dictado con fecha 14 de noviembre de 1986, por la citada Audiencia, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que debemos desestimar y desestimamos el recurso contencioso-administrativo interpuesto por el Letrado señor